

КОММУНИСТ

ОГРАН ГУДУ-ЗРУСТАЛЬНОГО ГОРИМА И РАЙСОВА МОСС.
ПРОФСОЮЗА И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕБУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 120 (558) | ВОСРЕДНЕЕ, 10 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА | 25-й год | ЧИЖЕВИ

Ускорить строительство и ремонт животноводческих помещений

Продолжаются замерзания этого помещения. Погодные условия временно настичи скота, наступает стойловый период. Чтобы решить задачу колхоза, инженер-колхозники стеклозавода им. Калинина, который ведет строительство, не беспокоятся.

Беззаботное отношение к строительству животноводческих помещений проявляет руководители колхозов «Красный Профсоюз». Desde 40 градусов крепкого лютого скот на зимний период разместят негде, а строительство нового скотного дворца в Балаклаве затягивается. В Ладожском батальоне колхоза им. Мичурин развалилась конина. В колхозе «Освобожденный труд» второй год ведет строительство Хрустального зала коровника на 120 голов и телятника на 80 голов. В колхозах им. Буденного, Молотова, «Заводы Ильича», им. Фрунзе видны потребности в животноводческих помещениях. Но строительство и ремонт идут медленно.

Обстановка требует ускорения строительства животноводческих помещений. Колхозы им. Мичурин получили 108 тысяч рублей, колхоз «Большевики» — 150 тысяч, колхоз им. Воронцова — 118 тысяч рублей, а всего получили от государства суммы 15 колхозов.

Справились на это помочь, передовые сельхозстыры успешно ведут строительство, по-настоящему борются за увеличение производства. Всего только в первом полугодии 1954 года построено 150 скотных дворов, из которых 100 — из дерева.

Справились на это помочь, передовые сельхозстыры успешно ведут строительство, по-настоящему борются за увеличение производства. Всего только в первом полугодии 150 скотных дворов, из которых 100 — из дерева.

Однако факты показывают, что в ряде колхозов подготовка форм к зиме имеет неудовлетворительную. В колхозе им. Калинина синий сюртук в помещении полузарешенном, мозолиные размечены вместе со взрослыми, а строительство по-

Все силы на успешное завершение сельскохозяйственных работ!

В бригаде П. Аксенова

Логкий осенний день, легкий ветерок и яркие лучи солнца подсушивают колхозные поля, проглатывая двухдневную дождевую воду.

Небольшие тракторы, погоняющие тучи пыли, Пётр Иванович Аксенов наравнялся на западный пункт, где простояла его бабушка с извозчиками бригады.

Лебедев Прасковей Степановна, работающая за границей, повествовала бригадиру о последних итогах работы трактористов, о расходовании горючего, и о том, что дохватили последние гектары в этом колхозе.

Хотя бригада в сам хороший день, в 12 ч, боям колхозники тракторы на западном участке, и с удовольствием выслушали запрещение.

Одни из других подконтрольных участков Иван Гущин, Петр Сычев, Василий Судариков и другие рапортовали об окончании поэмы забы.

Беседа началась.

— Вы мастер Петрович? — спросил Иван Гущин.

— Да, — ответил Петрович.

— Из короткий срок наша бригада им. Ильинского подняла забор на 750 гектаров вместо 615 по плану иоказала помощь в под-

помощи колхозники ждут МТС

Сельскохозяйственная артель им. Дзержинского в этом году своевременно и в срок закончила все полевые работы, в срок убрали зерновые, сено, картофель. Сеялца идет первыми картофельными поездами и поездами к земле животноводческих помещений.

Большую помощь колхозу оказали шефы — колхозы Тавдинского тракторопредприятия. Торфяники часто организовывали воскресники, высыпали рабочих на сельскохозяйственные работы на весь период уборочной кампании.

Большинство рабочих торфопредприятия труженики с поэдупреждением. На выборе картофеля первенствуют нормы от 70 до 75 процентов. Гречина, Сидорин, Черникова, Петров, Садков. На пахоте, Болдов, Новиков, Пешков и другие.

К сожалению, мала помощь Гусевской МТС, ее тракторы часто из-за исправности проставляли, стоят они и сейчас. Колхоз вынужден за помощью обращаться к промышленным предприятиям.

Роль машинно-тракторных станций в подъеме сельского хозяйства чрезвычайно велика. Труженики колхозов ждут когда же руководители Гусевской МТС организуют настоящую, действенную помощь.

М. Падубаров,
бригадир
Тавдинского
тракторопредприятия.

Красно-эховцы на уборке картофеля

Колхозники рабочих, инженер-технических рабочих «Красно-эховец» оказывает большую помощь колхозам. В колхозах им. Буденного, Молотова, «Заводы Ильича», им. Фрунзе видны потребности в животноводческих помещениях. Но строительство и ремонт идут медленно.

Остановлено строительство животноводческих помещений. Это привело к снижению производительности его, отходу головы.

Руководители колхозов МТС, сельских Советов обзывают принять все меры для того, чтобы обеспечить образование содерханическим и полно сохраняющимися поголовьем. От благополучной зимовки будут зависеть дальнейшие успехи в постройке животноводческих помещений.

Заводчики, помощники колхозов в строительстве и ремонте животноводческих помещений должны оказать машинно-тракторные станции. К сожалению, как Лесниковская, так и Гусевская МТС плохо помогают в подъеме строительных материалов, в монтаже оборудования и механизмах животноводческих ферм.

Ускорить строительство новых и ремонт старых животноводческих ферм важная задача в борьбе за круговой подъем животноводства.

Итак, от колхоза продолжает поступать мясо, птица и другие сельхозпродукции.

За успешный подъем животноводства министерство сельского хозяйства РГФСР премировало колхоз агрономической

степени ГАЭ-51.

★ ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ ★

На строительстве Камской ГЭС

Три турбогенератора Камской ГЭС, славные в эксплуатации, дают промышленные предприятиям электрической энергии. Монтажные часы электропривода. Монтажники пришли новое, повышенное обязательство — к 25 октября они решали начать

проработав четвертого агрегата, а к 3 ноября завершить сборку пятого агрегата. Выполнены все эти обязательства. Подключить четвертый и пятый турбогенераторы к сети «Молотовгидроэнерго» почти на машинах разные сроки. (ТАСС).



Москва. В техническом училище № 9 начались учебные занятия.

На снимке: мастер технического училища И. В. Ахрапов знакомит учащихся с токарным станком. Пресс-通讯员 TASS. Фото В. Кунова.

Новые зерносовхозы в Казахстане

Совет Министров Казахской ССР решил организовать на целинных и залежных землях Кызылординской, Акмолинской, Западно-Казахстанской и Северо-Казахстанской областях 185 зерносовхозов. В Кызылординской области уже построены новые зерносовхозы — 80 создается в Кызылординской области. Вместе с организованными зерносовхозами в Казахстане насчитывается 98 зерносовхозов. В Акмолинской области организуют еще 53 новых зерносовхозов.

Для строительства зерносовхозов в республике союзом высыпало 300 легковых автомобилей «ГАЗ-69», грузовые автомобили, автоприцепы, сборные дома общей площаю 60 тысяч квадратных метров.

(ТАСС).

Запасные части для тракторов

Владимирский тракторный завод им. Жданова достроил и выпустил головной пакет по выпуску запасных частей. Изготовлено 800 единиц запасных частей срока службы 12-месячного задания. За девять месяцев было выпущено запасных частей на сумму втрети больше, чем за весь 1953 год. (ТАСС).

Партком и партийные группы

Внутри первичных партийных организаций фабрики «Красный Профинтерн» в цехах, сменах на бригадах и отдельных агрегатах имеются 38 партийных групп, объединяющих несколько десятков рабочих и квалифицированных в члены КПСС. Из них 15 партийных групп состоят из 16, пяцаток — 12, отделов главного механика — 7 и хозяйственно-транспортного — 3. Это большая сила, при умелом руководстве она оказывает огромную помощь парткому в мобилизации коллектива на досрочное выполнение производственных планов.

Сила партийной группы в содействии и организованности коммунистов, в образовании первичных или своих партийных и производственных обозначений, в тесной связи с работами.

Бесспорядочная сосуществование этого важнейшей роли принадлежит партгруппу, который должен правильно расставить коммунистов и добиваться, чтобы каждый из них активно участвовал в партийной и обицательной жизни.

Воспитание партгруппшоров, развитие их организаторских способностей партийной комитета отдают значительное внимание. Для этого на практике поиска новых методов работы члены комитета та Городаков С. и Никитин А.

Ежемесячно проводятся семинары по различным внутрипартийным темам. За текущий год состоялись семинары по вопросам: как подготовить и провести собрание, как организовать работу партийной группы на своем участке, как подобрать первичные коммунисты и другим. На сентябрьском семинаре партгруппшоров проходило заседание И. Евдокимова, председателя совета по агитационной работе, по вопросам: как организовать работу в цехе. В организационном семинаре принял участие Г. Борисов, начальник управления кадров, распространения передовых приемов

парткомитет отчеты на заседаниях комитета. В марте, например, заслушали группировку придальной фабрики К. Савельеву с выступлением всех коммунистов группы.

Производят работу о партийных группах в секретарях первичных групп. Одни собирают их в курсы всех событий, решений парткома и вышестоящих партийных органов, дают указания, советы. Все это плотоядно скапливается на деятельности партийных групп и их руководителей.

Наиболее активно работают партийные группы в придаче производствам. Всем этим занимается Т. Бабкина. Здесь все коммунисты отвечают за определенный участок. Они часто собираются вместе и принципиально решают вопросы, касающиеся связи с рабочими, героями, погибшими, погибшими на производстве, на земле, в смене.

Там, где хорошо работают партийные группы, где не по динамике, а по часам растет активность коммунистов — выполняются заданные объемы. Сюда же относятся и первичные организации по Русов и Черновицким, которые ежедневно собираются в цехах, на рабочих участках, на рабочих собраниях, собраниях бригад, смен. Сборы в группах бывают от случая к случаю, многие коммунисты не имеют поручений.

Партийная группа ближе всего стоит к рабочим и непосредственно связана с производством, об этом пишут заслуженные мастера, опытные рабочие. Смена стала работать лучше, дневные задания теперь выполняются.

Не деловой выходит свой задача партийной группы третьей смены первого придального цеха в Запорожье. Из своего собрания комитета на заседании групп выдвигают путевые санкции себестоимости, улучшение качества продукции, экономия сырья, помогают мастеру в укреплении трудового дисциплина, распространении передовых приемов

парткомитета отчетов, как партийногор, так и коммунисты являются лучшими производственными, всегда знают как выполняются задостатки, быстро реагируют на недостатки. Среди рабочих организуют читку газет, проводят беседы, спрашивают ставшие. За качеством отвечают на пробы и предложение рабочих.

Хорошо работает партийная группа ремонтно-механического отдела придальной фабрики, которой руководит В. Соловьев. Умело организует совещания и борется за его эффективность коммунистами партгруппы Е. Самельской.

Там, где хорошо работают партийные группы, где не по динамике, а по часам растет активность коммунистов — выполняются заданные объемы. Сюда же относятся и первичные организации по Русов и Черновицким, которые ежедневно собираются в цехах, на рабочих участках, на рабочих собраниях бригад, смен. Сборы в группах бывают от случая к случаю, многие коммунисты не имеют поручений.

Партийная группа ближе всего стоит к рабочим и непосредственно связана с производством, об этом пишут заслуженные мастера, опытные рабочие. Смена стала работать лучше, дневные задания теперь выполняются.

Партийная группа ближе всего стоит к рабочим и непосредственно связана с производством, об этом пишут заслуженные мастера, опытные рабочие. Смена стала работать лучше, дневные задания теперь выполняются.

Потому наша задача сводится к тому, чтобы всемерно повышать организаторскую роль партийных групп в цехах и крепить связи с массами.

Ф. Ляшик,
секретарь парткома.

Больше леса Родине Годовой план выполнен

Главным для работников лесоучастка стала теперь вывозка заготовленной древесины. На лесных делинках работают мощные лесоголовые машины, тракторы, но плохие дороги особенно в весенне-посенние месяцы создают для водителей большие трудности. Но тем не менее шефы, трактористы прилагают усилия и призывают изобретательность, чтобы при этих условиях выполнить и перевыполнить планы вывозки леса.

В итоге напряженного и самоотверженного труда лесоучастка было получено еще больше, чем в прошлом году, лесоматериалов.

Большой трудовой подъем в эти дни у лесозаготовителей. Участок мастера тов. Городакова с первого октября переведен на циклический метод лесозаготовок. Сейчас здесь зарабатываются подготовительные работы по обесценению широкого фронта лесистых участков операций. Проводится прорубка буничих поточных линий. Заготовители поставили задачу к 1 ноября выполнить головной план по заготовке и подготовке леса.

На лесозаготовке происходит усиление культурно-бытовых условий. Недавно на участке мастера тов. Городакова («загородок», радиоремонтный) построены новые помещения для отдыха, кухни, туалета, ванных, санузлов.

В сидистическом соревновании в честь 37 годовщины Великого Октября шефами

М. С. Шевчук,
начальник
Заколесского лесосуточка.

Некалюдовские лесозаготовители на трудовой вахте

В социалистическом соревновании в честь великого праздника 37 годовщины Октября, колхоза лесозаготовителей Некалюдовского участка принял обязательство головной план по заготовке и выпиловке к 1 декабря, по влаге — к 5 декабря. До конца года сверх плана заготовили 2,5 тысячи кубометров и выпилили три тысячи кубометров древесины.

Среди лесозаготовителей развернулся настоящий трудовой патриотизм. С каждым днем увеличиваются показатели работы в бригаде, руководителем которой является мастер Ф. Никонов. При дневном задании в 25 кубометров, они заготовляют больше 30 кубометров.

И. Г. Морозов,
начальник Некалюдовского лесосуточка.

Работают в счет 1955 года

Небольшая колхозная Заколесский лесозавод выиграла почетную задумку обещание на 1955 год раньше срока закончить выполнение головного плана.

И честь Великого Октября колхозники завода обещали 19 колхоза таильский шашлык на головной задание в счет 1955 года выпустить головной задание в счет 1955 года.

И. Георгиев.



Татарская АССР. Промышленный комплекс республики ведет комплексное строительство в четырех районах: Бугульминском, Красногвардейском, Красногорском и Красногорском. В Бугульминском районе трест «Бугульминский лесхоз» в 1954 году выпустил головной задание в счет 1955 года. На здании Сокольской МТС, построенной тракторными гаражами, сараи для хранения комбайнов, жилые дома.

На складе: склад столовой в Сокольской МТС.

Фото Б. Масникова.

Преславские ТАСС

ПИСЬМА НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Ни проехать, ни пройти

В начале этого года по улице Ленинградской приступили к прокладке водопровода. Но из-за отсутствия водопроводных труб все работы были остановлены.

Вся выброшенная из кассеты горючим земля осталась неубранный, в результате чего создалась неудобства не только для жителей этой улицы, но и других, как, например, домохозяев Ванецкой, Песочинской, Островской и поселка «Красный Клин».

Обо всем этом хорошо пишут заместители председателя исполнкома т. Бузыгин, заведующий горкхозом т. Тихомиров и работники отдела благоустройства, однако никаких практических мер к тому, чтобы зарыть ямы, в которых лежат трубы, не принимают.

Беспорядок в Красно-Эховском сельпо

Плохо готовятся к работе в зимних условиях Красно-Эховское сельпо (председатель т. Григорьев). В магазинах деревень Бобки и Калинино в рамы не вставляются стекла, не герметизированы двери, не подогреваются печи, не завешено теплое окно. После прохождения ремонта хлебобулочные пекарни льют дождь, на полках лежат испасенные яблоки.

В настоящем году было выделено 25 тысяч рублей на постройку нового производственного магазина. Но из-за неподороговатности правления администрации сметы рассчитывались сняты.

На базе сельпо имеются десятки бочек керосина, много

Следует отметить, что в районе поселка Лермонтовского и «Красный Холм» проживают в большинстве рабочие фабрики «Красный Профинтерн», а также и сожительные участки дороги от фабрики по улице Привокзальной и по направлению улиц Народная—Лермонтовская не освещены. Ночью пройти здесь трудно.

Бездолничное отношение к нуждам тружеников видно на примере неблагоустроенной Привокзальной улицы. Так, при строительстве новых домов у фабрики и школы № 30 по этой улице разбросаны большие количества глины. Сейчас по улице ни проехать, ни пройти.

Шилова, Лилия, Крылова, Наваева, Сорокин и другие жители Лермонтовского поселка.

Однако магазины эти не поддаются ремонту, а народу вынужден приводить их в соседний Судогодский район.

Пахоха организует городской сельпо. Ни месяца в месяц не выполняется план товарооборота, не погашаются расчеты. Не взыскана сумма 29 тысяч рублей с И. А. Гагарина, 19714 рублей с Ф. В. Рогоза.

Члены-пайщики требуют привести сбрасываемые ими помещения в порядок, чтобы обсудить имеющиеся недостатки, но приведено до сих пор не собирают.

И. Мальков.

Березы драчновасаджены

Нет «некали сада». Население города и особенно школьники сажают сорные травы, деревья и кипаристусы кустов. К великому сожалению многие саженцы быстро уничтожаются.

Во всех концах города, да и в центре, бродячие лошади

коровы, кошки портят деревьев-саджены, пансионные башмаки вытаптывают.

Есть решение исполнкома горсовета, запрещающее скотоизделиям выпускать скот на городу без нальса, но выполнение его никто не контролирует.

Д. Савельев.

В сроки вносить обязательные платежи

Колхозники деревень Васильево и Лесниково полностью выполнили обязательные платежи по сельхозкооперации за 1954 год и заканчивающим выплату по подъезду на землю.

Первыми рассчитались с государством И. Касаткин, А. Аксенова, имея задолженность по сельхозкооперации на сумму 250 рублей.

Особенно плохо в с. Наручи отдало долг с погашением суммы по подицам на землю. Из 1600 рублей полностью погашено всего лишь 500 рублей. Ответственные за сбор средств И. Пронин и П. Сорокин плохо организуют работу по выполнению финансового бюджета.

Значительно хуже организованная работа по мобилизации средств в деревне Чупри Наручи, где из-за химии хозяйств нарушает сроки выплаты госу-

Товары—по знакомству

На четвертом участке Гусевского горспецстроя работники токарной мастерской, гасящей забывчивый обрывок, что товар будет произведён только рабочим сортименто-монтажного управления. Однако строителям было предложено неизвестными часть струна, оставленную распределено по знакомству.

Как правило, многие товары продаются по знакомству. Так, в конце сентября поступило из г. Гришина,

Бала, что на магазине создалась очередь, заведующий объяснил, что товар будет производиться только рабочим сортименто-монтажного управления.

Однако строителям было предложено неизвестными часть струна, оставленную распределено по знакомству.

В кино шумят

4 октября мы, заблаговременно купив билеты, пришли посмотреть в кинотеатре на фильм «Экспресс из Нью-Йорка». Но места оказались занятыми людьми, сидевшими на руках, иились попытавшие билеты. Долго пришлось упрешивать пока они освободили наши места. Это получается потому, что администрация кинотеатра попытавшие билеты местами не обеспечивает. Дело иногда доходит до скандалов. В третьем зале впускают после третьего звонка. В результате шум, хождение киносмотрят невозможно.

А. Церев.

Трудно пройти на вокзал

Много еще есть изобилующих улиц в городе, в том числе и около вокзала станции Гусь. Закрыт проход к вокзалу, руководители отлавливают благоустройства городского Совета не позволяют о приведении в порядок дороги, по которой сейчас вынуждены ходить пешеходы в грозу в приводненном и отвалившемся пасеке.

Многое вошедшее в порядок и жители этого района, или на привокзальный базар, или в жилые дома этого района.

А. Сергеев.

Ремонтируют клуб

Минувшие обилья клуба имени Ленина в Красно-Эховске будут вытеснены фасадом с левой стороны. Это строительный отряд фабрики «Красный Профинтерн» приводит капитальный ремонт.

В клубе ведутся штукатурные работы, меняется потолок зала. На отдельной стелле трутятся художники деревни.

На сцене уединяется звуковой круг первыми декораций. Для улучшения звука стены и потолок зального зала окрасятся kleenite красками.

С. Ефимов.

Без заботы о жителях

Ремонтно-строительная компания (наличник Мельников) привезла в первую очередь ремонтный капиталного ремонта здания, облицованного синей плиткой. На 80 тысяч рублей из отпущенных на эти цели средств не выполнен план текущего ремонта здания.

Казалось бы, что начальнику ремонтной инженерии т. Мельникову нужно было перебросить рабочих на ремонт здания, однако этого не случилось.

Строители производят работы общественными организациями, когда квартиры жителей остаются неподготовленными к зиме.

М. Гришин.

Не ремонтируют животноводческие постройки

В росте поголовья общественного скота и повышении его продуктивности большую роль играют животноводческие технологии. В нашем районе, чтобы обеспечить теплую зимнюю скоту, с 1 сентября по 1 октября был объявлен мясничий.

Мясной приезд, по правилам колхозов зоны Гусевской МТС, что сделали на скотных дворах. Лишь отдельные колхозы, несвоевременно поголовью, следят в пропорции строительные бригады и приступают к ремонтным работам. Большинство же колхозов руководством не интересуются, отнеслись к этому вопросу не обеспечиванием скота по времени поголовья и отсутствием теплых условий для зимовки.

В колхозе им. Калинина с животноводческими помещениями в сельхоззатонах им. Калинина—девять помещений требуется неотложной ремонт, но подготовлено их мало. В. Вешки (колхоз «Заветы Ильиной») на скотном дворе колхоза нет, а пруд замерз. Зимой с трудом засыпается скот в теплицах. Верхние половины (колхоз им. Калинина) колодец разрушен, ремонта ему не делают.

М. Голова, старший зоотехник Гусевской МТС.

Животноводческие помещения разваливаются

В колхозе им. Калинина на животноводческом ферме работает Елизавета Николаевна Шустрова. Она любят свою долю и честно выполняют свои обязанности. Но наращивание колхоза не создает ей условий в работе.

Она разговаривает на прудах на руководителей колхоза т. Азова и его заместителя т. Круглова. Животноводческие помещения разваливаются.

Н. И. Белова, колхозница.

Беречь озимые от потрав

Посев озимых в текущем году проведен при более душных агротехнических условиях, чем в большей половине, тем в прошлом году. На полях района на зеленоватую густую массу.

Однако некоторые руководители колхозов не принимают меры и хранят посева, не защищают его от потрав и почки.

В сельхоззатонах им. Калинина, им. Молотова, «Заветы Ильиной» и других ежегодно можно видеть, как во озимым

на освоение земли

Из Приморского края в адрес ЦК КПСС Казахстана пришло письмо с просьбой уволить виновных в засухе. Они пишут:

«Мы решим поехать на освоение целинных и залежных земель в районе Казахстана,

посеять озимые, козы, коровы, лошади и гуси, уничтожить скотом губку и вывести из гнезд гуси.

Необходимо руководству артели принять решительные меры и прекратить потравы.

Нужно все потравы оформить актами комиссии и изыскать на пасенные участки с владельцев безнадзорного скота.

Г. Орлов, агроном.



просим направить нас в Кустатскую область на освоение целинных земель. ЦК КПСС Казахстана передал письмо министру сельхозов республики. Просим виновных в потравах удовлетворить.

Казахская ССР Краснцы из поселка города на Черном спортивно-оздоровительного стадиона и обеспечивают хорошие условия для жителей и засушливые годы. Краснцы Павлодарской области в настоящее время практикуют этот эффективный агротехнический способ.

Хотим просить т. Орлова, главу администрации г. Краснцы, наше

Фото Е. Мирковова. Пресс-служба ТАСС

